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    ΘΕΜΑ : «Τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 004/2020 ΑΔΣ περί καθορισμού συμμετοχής πολιτών 

προγραμμάτων αθλητισμού για όλους.»

               
    Έχοντας υπόψη το άρθρο 65 του Ν. 3852 (ΦΕΚ 87Α’/07-06-2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της 

αυτοδιοίκησης και της αποκεντρωμένης διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», περί αρμοδιοτήτων 

του Δημοτικού Συμβουλίου, σας γνωρίζουμε το υπ’ αριθμ. 37654/4-6-2020 έγγραφο του τμήματος 

Αθλητισμού, Νέας Γενιάς Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης, με το οποίο ζητείται η τροποποίηση της υπ’ 

αριθμ. 004/2020 ΑΔΣ, και προτείνεται η εισαγωγή οικογενειακών πακέτων για την χρήση του 

κολυμβητηρίου του Δήμου μας ως εξής:

Οικογενειακά  Πακέτα  Κολυμβητηρίου

Συμμετοχή  2  (δύο)  μελών  από  την  ίδια  οικογένεια  :Το  δεύτερο  μέλος  της  

οικογένειας  συμμετέχει  με  50% έκπτωση  από  την  μηνιαία  συνδρομή  στο  

πρόγραμμα  που  θα  επιλέξει .

Συμμετοχή  3  (τριών)  μελών  από  την  ίδια  οικογένεια :  Το  τρίτο  μέλος  της  

οικογένειας  συμμετέχει  δωρεάν  στο  πρόγραμμα  που  θα  επιλέξει .

Συμμετοχή  4  (τεσσάρων)  μελών  και  πάνω  από  την  ίδια  οικογένεια :   Το  

τρίτο  μέλος  συμμετέχει  με  έκπτωση  50 %, το  τέταρτο  και  τα  υπόλοιπα  μέλη   

συμμετέχουν  δωρεάν  στο  πρόγραμμα  που  θα  επιλέξουν .

Για  την  χρήση  οικογενειακών  πακέτων  είναι  απαραίτητη  η  προσκόμιση  

πιστοποιητικού  οικογενειακής  κατάστασης .

    Παρακαλείσθε  να αποφασίσετε  για την λήψη σχετικής απόφασης.   
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Κατά τα λοιπά ισχύει η υπ’ αριθμ. 4/2020 ΑΔΣ ως έχει.

    Συν. Το υπ’αριθμ. 37654/4-6-2020 έγγραφο του τμήματος Αθλητισμού, Νέας Γενιάς Παιδείας & 
Δια Βίου Μάθησης  του Δήμου μας.                                                                    
 

                                                                                                                                            Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ α. α
                                                                                                                                           Η ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
            

                                                                                                                                         ΑΝΔΡΙΑΝΑ ΑΛΕΒΙΖΟΥ                                          
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